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令和３年度 第１回学校評価アンケート結果（生徒・保護者） 

群馬県立富岡高等学校 
 

よくあてはまる、そう思う            → １   

ややあてはまる、どちらかといえばそう思う     → ２ 

あまりあてはまらない 、あまりそう思わない   → ３ 

まったくあてはまらない、まったくそう思わない  → ４ 
 

Ⅰ 特色ある学校づくりに努めていますか。 
Ｑ１  

質問１ 本校は、学習活動や進路指導等において、あなたの期待やニーズに応えられる学校（入学してよかったと思う
学校）となっていますか。(生徒) 
質問１ 黒門キャリアプランやコース制を導入した本校は、あなたのご子女の期待やニーズに応えられる学校（入学 
させてよかったと思う学校）となっていますか。(保護者) 

 

Ｑ２ 

質問２ あなたは、本校の様々な教育活動への取組みについて満足してますか。(生徒) 

質問２ 本校の教育活動全般について、その取組や実践に満足（あるいは信頼）していますか。(保護者)

 

Ｑ３ 

質問３ 本校の「文武両道」を実践する取り組みに満足していますか。(生徒) 
質問３  本校の「文武両道」を実践する指導について満足していますか。(保護者) 
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Ⅱ 生徒の意欲的な学習活動について適切な指導をしていますか。  
Ｑ４ 

質問４ あなたは、本校の先生方の授業について、丁寧で分かりやすい授業が多いと思いますか。(生徒) 
質問４ 本校では、様々な工夫や手法を取り入れて授業を実践していますが、ご子女にとって、授業は丁寧で分かりや
すいものになっていると思いますか。(保護者) 

 

Ｑ５  

質問５ 進路実現に向けた効果的な授業が実施されていると思いますか。(生徒) 
質問５ 本校では、生徒の進路実現に向けた効果的な授業を実践するとともに、学習課題を課しています。ご子女にと
って必要とされる学力は身に付いてきていると思いますか。(保護者) 

 

Ⅲ 生徒の充実した学校生活について適切な指導をしていますか。 

Ｑ６ 

質問６ 教師との面談等で積極的に相談し、効果的なアドバイスや指導を受けていますか。(生徒) 

質問６ ご子女は、本校教員との面談等で積極的に相談し、効果的なアドバイスや指導を受けていますか。(保護者)

 

Ｑ７ 

質問７ いじめを許さない雰囲気の中、あなたはいじめを起こさない意識を持っていますか。(生徒) 
質問７ 本校はいじめを決して許さない体制で臨んでいます。ご子女はいじめに関わらない生活を送っていますか。(保
護者) 
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Ｑ８  

質問８ 「黒門手帳」などを活用し生活記録をつけ、メリハリを持って学校生活を送っていますか。(生徒) 
質問８ 本校では「黒門手帳」等の有効活用を促し、計画的な生活設計が行えるよう指導を行っています。ご子女はメ
リハリを持って生活していますか。(保護者) 

 

Ⅳ 生徒の主体的な進路選択について適切な指導をしていますか。 

Ｑ９ 

質問９ 「黒門キャリアプラン」の様々な企画（インターンシップ、大学見学会、テーマ研究、大学模擬講義、学習時
間調査、黒門手帳など）は、あなたが進路を考える上で役立っていますか。(生徒) 
質問９ 「黒門キャリアプラン」の様々な企画（インターンシップ、大学見学会、テーマ研究、大学模擬講義、学習時
間調査、黒門ノートなど）は、ご子女が進路を考える上で役立っていると思いますか。(保護者) 

 

Ｑ１０ 

質問 10 進路実現に向けて、計画的に学習に取り組んでいますか。(生徒) 
質問 10 ご子女は進路実現に向け、自主的・計画的に学習に取り組んでいますか。(保護者) 

 

Ⅴ 開かれた学校づくりに努めていますか。            
Ｑ１１ 

質問 11 三者面談、学年保護者会、学級懇談会など保護者参加行事は、家庭と学校の共通理解に役立っていますか。
(生徒) 
質問 11 三者面談、学年保護者会、学級懇談会など保護者参加行事は、保護者と学校の共通理解に役立っていますか。
（思いますか。）(保護者) 
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Ｑ１２ 

質問 12 あなたは、学校で配付された「学年通信」「保健だより」「PTA通信」等の配付物を保護者に渡すなどして学校
の情報を共有していますか。(生徒) 
質問 12 本校では WEBへの掲載、メール連絡網の活用、様々な案内や各種の「たより」（富高通信、学年、保健等、Ｐ
ＴＡ通信）を配付しています。学校の行事や様子、連絡事項が伝わっていますか。(保護者) 

 

Ⅵ 教育のデジタル化に努めていますか。            
Ｑ１３ 

質問 13 富岡高校では、ICTを積極的に活用して授業の改善を行っている。(生徒) 
質問 13 富岡高校では、ICTを積極的に活用して授業の改善を行っている。(保護者) 

Ｑ１４ 

質問 14 富岡高校では、ICTを積極的に活用して校内の業務の効率化を推進している。(生徒) 
質問 14 富岡高校では、ICTを積極的に活用して校内の業務の効率化を推進している。(保護者) 

 

Ⅶ 特別な支援を要する生徒への適切な対応を行っていますか。            
Ｑ１５ 

質問 15 学校は、あなたの悩みに親身になって適切に対応し、問題解決を図ってくれていますか。(生徒) 
質問 15 本校は、ご子女の悩みに親身になって適切に対応し、問題解決を図ってくれていますか。(保護者) 
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